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Farmárik

  « späť na krúžky pre deti

 

Čo je farmárik

Farmárik sú interaktívny prírodovedný kurz pre deti vo veku 3 - 6 rokov. Kurz sa zaoberá hlavne živou

prírodou, rastlinami a zvieratkami, ich významom pre náš život. 

 

Cieľom kurzu je oboznámenie detí s enviromentálnou výchovou, ktorá je prierezovou témou v štátnom

vzdelávacom programe pre predprimárne vzdelávanie. 

 

Kurz rozvíja pozitívny postoj k prírode prostredníctvom priamych zážitkov z pestovania zeleninky,

https://unicare.sk/detske-centrum-kruzky-pre-deti


starania sa o zvieratká a zveľaďovania nášho centra. Uvedomenie si nie len estetickej hodnoty prírody

ale hlavne jej dôležitosť pre nás ľudí ako nekonečný zdroj regenerácie a inšpirácie.

 

Prečo = dôvod rozhodnúť sa

rozvoj pozitívneho postoja k prírode

znižovanie psychického a fyzického napätia u dieťaťa

osvojenie pocitu zodpovednosti - pravidelnou starostlivosťou

ohľaduplnosť k prírode a tým pádom aj k druhým ľudom

 

Kurz pomáha u detí rozvíjať viaceré kompetencie: 

osobnostné (intrapersonálne) 

sociálne (interpersonálne) 

komunikatívne 

kognitívne

psychomotorické

 

Ako

Zábavnou a náučnou formou nás Anjelik prevedie rôznymi zákutiami záhradky v našom centre. Budeme

sadiť  stromčeky, p olievať kvietky, pestovať bylinky a vlastnú zeleninku, z ktorej si potom urobíme

výborný domáci šalát. 

Nebudú chýbať ani naše zvieratká. Zajačik Zolko, škrečok Quido, a rybka Vincent. Okrem kŕmenia a

čistenia budeme naše zvieratká hlavne hladkať a mojkať. Interakcia so zvieratkami významne pozitívne

pôsobí na sociálnu, telesnú a duševnú pohodu detí. Hyperaktívne dieťa sa v kontakte so zvieraťom uvoľní

a upokojí, agresívnejšie deti si zlepšia postoj k svojmu okoliu.

 

Stretávať sa budeme 1x týždenne. 1 kurz obsahuje 8 lekcií. 

 

Cena: 50€/ 8 lekcií + 2 náhradné lekcie, pitný režim, darček na záver kurzu 

Rozvrh »tu  

 

Kurzy otvoríme v týchto vekových skupinách detí:

 

https://unicare.sk/nove-kurzy-pre-deti-v-unicare-centre


od 3 rokov do 6 rokov 

 

V každom kurze je maximálny počet 10 detí/lektora

 

S kým

Mgr. Petra Matušová - učiteľka a supervízorka LittleAngels Kindergarten (súčasť UniCare centra).

Vyštudovala p edagogiku a psychológiu na UK v Bratislave. Zaujíma ma všetko z oblasti výchovy a

efektívneho vzdelávania detí. Príroda ju veľmi inšpiruje a dobíja, a preto vytvorila kurz Farmárik, na

ktorom ju môžete spoznať osobne ;) 
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